



关注**都市快报**微信  
报新闻、说故事、谈看法，  
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



## 我和爸爸妈妈一家三口去西藏旅游 爸爸一连几天高烧不退 他还不忘给党小组打电话请假

昨日 15:40,王女士来电:6月1日我们去西藏旅游,我和爸爸妈妈一家三口去的,6月7日我爸爸咽喉发炎,一连好几天都没有把血压下去,10日晚上我们决定退团买火车票回杭州,但是没有买到票,只能买到西安,然后从西安中转回杭州。

11日我们坐上了K658次列车,从西安回杭州,但是这趟车一路延误,我们怕耽误爸爸的病情,那个时候他已经出现了低血糖、水肿等各种症状,我们又在合肥下来,改乘G7688次高铁,从合肥到杭州。

到杭州后,列车长还帮我们联系了120,一路绿灯开到站台,直接把我爸爸送到邵逸夫医院。我爸爸

在邵逸夫医院切开了气管,抢救了两次,现在才刚好转。

早上,爸爸用纸和笔给我留言,让我给快报打电话,所以我就打给你们了。现在马上到旅游季了,想借快报一角做一个提醒,在西藏真的是一点点小毛病都不容忽视的!我们在西藏也看了医生,但都没有办法把一点点炎症压下去。我们还想感谢这一路上帮助我们的列车长,还有抢救他的医生!

我爸爸是快报忠实的读者,他是一名党员,在西藏生病的时候,他还不忘给党小组打电话请假。现在我和妈妈轮流在照顾爸爸,有时候电话会接不了。

## 2008年为了交学费 我拉了一千只鸡到杭州来卖 现在我当了体育老师 还记得当年一位大伯送我创可贴

昨日 13:57,杨女士来电:2008年的时候,我在杭州师范大学读书,为了交学费,把老家的土鸡拉到杭州来卖,当时快报还帮我登了报纸。我现在毕业了,在建德老家当老师,教体育的,有空的时候我也帮父母亲养土鸡,现在大概有六七百只在养。当年为了交学费,我拉了一千只鸡到杭州一下子被抢光了,还有一个大伯为了给我送一张创可贴,从很远的地方赶来,那时候是冬天,还下着雪。

那年小杨21岁,在杭州师范大学读书,学的是民族传统体育。老家在建德一个小山村,父母务农,在门前山上放养了上千只土鸡,供她上大学(本报2008年1月31日、2月1日曾报道)。

现在小杨当了体育老师,也结婚了,有一个19个月大的宝宝,家里的生活也慢慢好起来了。

## 本来想打打牙祭的

前日 09:36,赵先生来电:古荡小区xx栋有一个住户,不知道从哪里弄来一只肉狗,本来想打打牙祭的,奈何天气太热,狗肉发臭了,不能吃了,他就偷偷把狗埋在小区的花坛里,还用青草掩护,但是狗的气味太重,被其他住户发现。今天,他把狗又挖出来,埋到了小和山上。

## 我说你这种无关紧要的电话 不要再打来了 他就骂我为什么不去死

昨日 10:54,董先生来电:昨天下午4点多,有一个电话打进来,叫我去参加一个活动,我说你这种无关紧要的电话不要再打来了,我是不会去参加的。他一听就说,你是什么人啊?语气硬邦邦的。我回他,那你是什么人啊?他就骂我,你为什么不去死,然后挂了电话。

我真的气死了。叫我们去参加活动,到那边以后可想而知,就是叫你买保健品什么的。我72岁,经常接到这种电话,一般快到周末就接到这种电话,一个月总要接到四五次,我是天天看快报的人,怎么可能去参加这种活动!

## 协警叔叔,好了不起 感谢有您,有您真好!

前日 17:20,网友“黄利”微信都市快报:上午10点多去办事,走在钱江路和解放东路的口子上,不知碰到了什么鬼,一声巨响,车胎瞬间爆掉。烈日炎炎,心焦发愁时,过来一位协警叔叔,看看这状况,立马电话给领导请示,对讲机传出对方声音:能帮忙的一定要帮!

协警叔叔叫来同伴,二话不说,立刻找出备胎,帮我换。今日艳阳高照,气温骤升,帮忙的协警叔叔大颗大颗汗珠滚下来,手也被蹭破皮,鲜血直流,血和脏土混在一起,我让他擦擦,他连说,没关系。大概弄了半小时,总算彻底弄好。心里超感动。

当我求助时,他们完全可以随便几句话打发我,但是,他们却蹲身下来,不辞辛苦,踏踏实实地为一个普通路人彻底解决难题。好了不起,感谢有您,有您真好!一直都觉得杭州真是个好地方,除了西湖美景,最值得留恋的还是这里的人文精神。杭州,真的好棒!警察叔叔,赞您!

## 有没有小孩结对子活动?

前日 20:00,徐女士来电:快报暑期有没有结对子活动?就是到杭州周边生活比较艰苦的人家家去,让孩子结对子一起生活、劳动。如果没有活动,快报能不能帮我们找一户贫穷的人家,我女儿读一年级,我们就想让孩子受教育。最好在8月份开始,杭州附近最好。

## 江城中学66届初三(4)班同学 班主任已经90岁了 希望和大家见见面

前日 10:35,刘先生来电:我是江城中学66届初三(4)班的毕业生,今年正好是毕业50周年,大家想开个同学会。班里一共53名学生,现在联系上了41个,除去几个已经过世的,还有六七个同学没有联系上。如今,我只记得汤素花、汪力传和学习委员来胜炯。我们当时的班主任叫陆泉华,现在也已经联系到她了,老师虽然已经90岁了,但身体还不错。我67岁,叫刘嘉祥,想通过快报寻找另外几名同学。

想当年我们于1969年毕业,大部分同学都上山下乡,我去了余杭,两年后回到杭州,分配到杭州木材厂工作。以前同学大都住在江城中学附近,后来房子拆迁,就失去了联系,如今,我住在采荷。从去年开始,一些同学就开始相互联系,希望有一天能聚在一起。



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的<sup>意</sup>见和看法  
你也可以通过  
热线联系我们 **85100000**

## 38年前的说书人找到了 他就是“老开心”周志华老师

前日 11:44,网友“莲花朵朵”微信都市快报:我是老开心茶馆的工作人员,今天都市快报A08版《我想找一个人 他是我的偶像 当年在海月桥一家茶馆说书 说的是〈岳飞传〉》,我们周老师很感动,还把快报的报道发了朋友圈——“将近四十年了,难得这位听众,他勾起了我的回忆,让我感动,我是不是要重回书坛呢?”我们周老师想跟当事人取得联系,对他表示感谢。是否可以?

联系上读者周先生,告知《开心茶馆》的老开心就是他寻找的周志华老师,周先生很高兴,说当年也想拜周志华老师为师学说书的。周志华老师和读者周先生已经联系上了。

## 嗨版上有个老伯 要二手冰箱 我可以送他一台

前日 10:40,袁女士来电:6月15日快报嗨版《我就要回老家养老去了 想在杭州买台二手冰箱 凑合着用》,我妹妹家有一台旧冰箱,最近她要搬家,所以冰箱不要了,价格可以面谈的,她家住在天目山路学院路这里。

王女士:我家有台冰箱,用了一年,我不记得什么牌子、什么型号,反正很新的,就是几百块钱吧。

吴女士:我家有二手冰箱可以卖给他,我们是西冷冰箱,双开门的,在凤起路中大广场附近,我因为要装修,想买个新的,所以旧的想处理掉。

潘女士:我家有一台二手冰箱,容声牌,用了10年了,还是蛮好的,没有质量问题,如果他想要就到我家里拿,价格好商量。

王先生:嗨版上有一个老伯需要二手冰箱,我可以送他一台的。我有两台冰箱。我家在德清,我和他是老乡,我现在在杭州,他需要的话联系我。